

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.05.2018	_	$N_{\underline{0}}$	503	
	г. Кирово-Чепецк			

О перечислении муниципальными унитарными предприятиями и хозяйственными обществами, более пятидесяти процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в бюджет муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области части прибыли, остающейся в их распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей за 2017 гол

B соответствии Порядком перечисления муниципальными унитарными предприятиями в бюджет муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области части прибыли, остающейся в их распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 25.02.2015 № 3/6 (с изменениями, внесенными и утвержденными решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 29.06.2016 № 7/40), на основании протоколов балансовой эффективности комиссии ПО анализу деятельности муниципальных унитарных предприятий и иных организаций, созданных муниципальным образованием «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – муниципальное образование) от 03.05.2018 № 15, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Муниципальным унитарным предприятиям муниципального образования не позднее 1 июля 2018 года перечислить в бюджет муниципального образования часть прибыли, подлежащей перечислению в бюджет муниципального образования:
 - МУП «ЖЭУ № 6» в сумме 33,7 тыс. рублей;
 - МУП «ГУЖЭК № 6» в сумме 163,3 тыс. рублей;
 - МУП «Водоканал» в сумме 1 232,2 тыс. рублей;
 - МУП «Водно-канализационное хозяйство» в сумме 120,6 тыс. рублей.
- 2. Часть прибыли, подлежащей перечислению в бюджет муниципального образования перечислить в доход бюджета муниципального образования по следующим реквизитам:

УФК по Кировской области (Администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области) л/с 04403022610

ИНН 4341007902

КПП 431201001

расчетный счет № 40101810900000010001 в Отделении Киров г.Киров БИК 043304001 ОКТМО 33707000

КБК 936 1 11 07014 04 0000 120 — «Доход от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами».

3. ООО «Мелкий опт» не позднее 1 июля 2018 года перечислить в бюджет муниципального образования часть прибыли в сумме 14,4 тыс. рублей по следующим реквизитам:

ИНН 4341007902

КПП 431201001

расчетный счет № 40101810900000010001 в Отделении Киров г.Киров БИК 043304001 ОКТМО 33707000

КБК 936 1 11 0104 004 0000 120 — «Доходы в виде прибыли, приходящейся на доли в уставных (складочных) капиталах хозяйственных

товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим городским округам».

- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Скрябину Я.Д.
 - 5. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв